
Διαγωνισμός Στατιστικής 2024.

 Questionnaire checking

A - Λυκειακός κύκλος

1 - Τεστ βασικών γνώσεων

Εκδοχή: 1          Γλώσσα: el

1.

20,81 ή -10,81A.

19,14 ή -9,14B.

24,21 ή 18,21C.

17,14 ή -18,21D.

Τρεις μαθητές Α, Β και Γ λύνουν ανεξάρτητα μια άσκηση με πιθανότητα
σωστής επίλυσης 1/2, 1/3 και 2/5, αντίστοιχα. Παραδίδουν, χωρίς να
αποκαλύπτουν τη ταυτότητα τους, τη λύση και ο καθηγητής βρίσκει δύο
σωστές απαντήσεις. Η πιθανότητα ο μαθητής Α να έχει δώσει τη
λανθασμένη απάντηση είναι:

2.

0,22A.

0,44B.

0,33C.

0,50D.

3.
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0,83A.

0,66B.

0,34C.

0,65D.

4.

A.

B.

C.

D.

5.

0,25A.
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0,08B.

0,48C.

0,3D.

Ο μέσος όρος και η τυπική απόκλιση 15 αριθμών είναι 3 και 1 αντίστοιχα.
Αν διπλασιάσουμε τον κάθε αριθμό και προσθέσουμε στο κάθε
αποτέλεσμα τον αριθμό 3, τότε ο νέος μέσος όρος και η νέα τυπική
απόκλιση θα είναι αντίστοιχα:

6.

6 και 2A.

6 και 4B.

9 και 7C.

9 και 4D.

7.

Β και ΓA.

Α και ΓB.

Α και ΔC.

Γ και ΔD.
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8.

A.

0,998B.

0,925C.

0,075D.

Δύο δοχεία Α και Β περιέχουν 50 αριθμημένες με {1 ,2 ,3 ,…,49,50}
σφαίρες το κάθε ένα. Από κάθε δοχείο επιλέγουμε τυχαία μία σφαίρα. Η
πιθανότητα η αρίθμηση της σφαίρας που επιλέγεται από την κάλπη Β να
είναι μικρότερη τουλάχιστον κατά 2 μονάδες από αυτήν της κάλπης Α
είναι:

9.

0,53A.

0,45B.

0,25C.

0,47D.

Μια κάλπη περιέχει 3 κόκκινες, 6 άσπρες και 2 μαύρες μπάλες. Οι
κόκκινες μπάλες περιέχουν 2 ευρώ, οι άσπρες μπάλες 1 ευρώ και οι
μαύρες μπάλες είναι άδειες. Επιλέγουμε στην τύχη 3 μπάλες και δίνουμε
τις κόκκινες στον Θάνο και τις άσπρες στη Μαρία. Η πιθανότητα ο Θάνος
να πάρει περισσότερα χρήματα από τη Μαρία είναι:

10.

0,39A.

0,15B.

0,61C.

0,33D.
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Διαγωνισμός Στατιστικής 2024.

 Questionnaire checking

B - Γυμνασιακός κύκλος

1 - Τεστ βασικών γνώσεων

Εκδοχή: 1          Γλώσσα: el

Η μέση τιμή του βάρους 21 εργαζομένων είναι 80 κιλά. Ο Χαράλαμπος, η
Βασιλική και ο Λουκάς είναι ανάμεσα στους εργαζομένους. Ο Χαράλαμπος
έχει διπλάσιο βάρος από τη Βασιλική και ο Λουκάς είναι κατά 12 κιλά
ελαφρύτερος από τον Χαράλαμπο. Χωρίς τον Χαράλαμπο, τη Βασιλική και
τον Λουκά η μέση τιμή του βάρους των υπολοίπων είναι 79 κιλά. Ο
Λουκάς ζυγίζει:

1.

96 κιλάA.

54 κιλάB.

110,4 κιλάC.

98,4 κιλάD.

Ένας αριθμός επιλέγεται τυχαία από το σύνολο Α={10, 13, 14, 15} κι ένας
αριθμός επιλέγεται τυχαία από το σύνολο Β={15, 17, 19}. Η πιθανότητα
το άθροισμα των δύο αριθμών να είναι πολλαπλάσιο του 3 είναι:

2.

0,33A.

0,25B.

0,67C.

0,75D.

3.
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0,2A.

0,375B.

0,035C.

0,625D.

4.

0,89A.

0,25B.

0,11C.

0,33D.

5.
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A.

B.

C.

D.
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Σε ένα από 5 όμοια κουτιά τοποθετείται ένα δώρο. Ο Μάριος καλείται να
επιλέξει ένα κουτί στην τύχη. Αν επιλέξει το κουτί που περιέχει το δώρο,
παίρνει το δώρο και ένα νέο δωρο τοποθετείται στο κουτί. Αν δεν επιλέξει
το κουτί με το δώρο, τότε το δώρο ξανατοποθετείται σε ένα από τα 5
κουτιά. Ο Μάριος δοκιμάζει 3 φορές. Η πιθανότητα να κερδίσει 2 ακριβώς
δώρα είναι:

6.

0,064A.

0,48B.

0,224C.

0,096D.

7.

Β και ΓA.

Α και ΓB.

Α και ΔC.

Γ και ΔD.

Τρείς ομάδες Α, Β και Γ συμμετέχουν σε ένα διαγωνισμό. Η πιθανότητα η
ομάδα Α να πάρει το βραβείο είναι διπλάσια από την πιθανότητα να το
πάρει η Β. Ο λόγος της πιθανότητας να κερδίσει τον διαγωνισμό η Β
ομάδα προς την πιθανότητα να τον κερδίσει η Γ ομάδα είναι 2:3. Η
πιθανότητα να κερδίσει τον διαγωνισμό η ομάδα Α είναι:

8.
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0,44A.

0,22B.

0,16C.

0,33D.

Δύο δοχεία Α και Β περιέχουν 50 αριθμημένες με {1 ,2 ,3 ,…,49,50}
σφαίρες το κάθε ένα. Από κάθε δοχείο επιλέγουμε τυχαία μία σφαίρα. Η
πιθανότητα η αρίθμηση της σφαίρας που επιλέγεται από την κάλπη Β να
είναι μικρότερη από αυτήν της κάλπης Α είναι:

9.

0,52A.

0,48B.

0,51C.

0,49D.

Υπάρχουν 7 κάρτες με θετικούς ακέραιους αριθμούς. Δύο από αυτές έχουν
τους αριθμούς 2 και 6. Η διάμεσος των αριθμών στις κάρτες είναι 8, η
επικρατούσα τιμή είναι το 2 και το 10, και η μέση τιμή είναι το 7. Οι
αριθμοί στις κάρτες μπορεί να είναι:

10.

{2, 6, 2, 10, 10, 8, 11}A.

{2, 6, 2, 10, 10, 8, 9}B.

{2, 6, 2, 8, 10, 9, 12}C.

{2, 6, 5, 10, 10, 8, 8}D.
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